

将爱心化作年夜饭

第一批爱心餐饮企业如约而至



本报讯(马彦如 谢洋)距离除夕夜仅剩10多天时间,对困难家庭来说,没有什么比一顿温馨的年夜饭更有温度。爱心年夜饭的活动自诞生之日起,就得到市餐饮协会、烹饪协会的大力支持,餐饮企业将爱心化作年夜饭,陪伴困难家庭度过一个又一个美好的新年。今年,爱心餐饮企业也一如既往带着满腔的公益热情,加入认捐爱心年夜饭的队伍。

1月9日下午,市餐饮协会、烹饪协会工作人员环曼给记者发来了第一批爱心餐饮企业认捐名单,分别是:宴春酒楼20份、镇江茂御一泉宾馆6份、锦绣皇宫大酒店5份、金缘大酒店4份、一麦香酸菜鱼3份,共计认捐爱心年夜饭38份。

疫情对餐饮企业产生巨大影

响,我市餐饮企业纷纷开启线上营销、外卖零售等多种自救模式止损减亏,但是无论多困难,餐饮企业都没忘了困难家庭的年夜饭。“尽我们的微薄之力,献一份爱心。”连续多年参加爱心年夜饭认捐活动的金缘大酒店总经理田文晶说,“这顿可口暖心的年夜饭是许多困难家庭的年终期盼,我们再困难都要想办法克服。作为企业在发展的同时,也肩负着回报社会的责任。”对未来说她充满信心,“随着市场向暖,消费需求不断释放,餐饮消费市场有望持续恢复。”

需要提醒广大爱心市民注意的是,因为今年的春节过得早,经主办单位研究决定,爱心年夜饭认捐活动截止时间为1月11日下午6点。

“每次看到你们发布年夜饭的消息时,就想尽自己的一点心意”

爱心年夜饭忠实“粉丝”慷慨解囊,积极认捐

本报讯(马彦如 谢洋)一颗爱心点亮一个希望,一份善举改变一生航向。连日来,随着镇报公益“爱心年夜饭”“书香镇江 关爱学子”项目启动,社会各界纷纷响应,爱心单位和爱心人士慷慨解囊,捧着一颗爱心、带着一份祝福如约而至,给社会带来暖意融融的同时,也折射出古城大爱。

对很多家庭来说,一顿丰盛的年夜饭实在算不了什么,可我们不能忘记,我们的身边还有一些孤寡老人、因病致困的家庭,吃不上一顿像样的年夜饭。

赠人玫瑰,手有余香。1月8日上午,网友“十月和七夕”转来800元善款,并留言道:“两份年夜饭,谢谢帮我转交。”这份爱心坚持了多少年,“十月和七夕”自己也记不清了,她说,“其他公益活动也没时间参加,每次看到你们发布年夜饭的消息时,就想尽自己的一点心意。”

1月8日下午,4笔166元的爱心捐款涌入市慈善总会爱心年夜饭捐款账户。“生活遇到困难是暂时的,大家一起伸出手帮扶一把,就能帮助困难家庭渡过难关。希望他们心向阳光,感恩关爱,迎接属于自己的美好未来。”爱心市民孔同韵同样是爱心年夜饭的忠实“粉丝”,她说:“非常感谢镇江报业传媒集团等单位10多年来始终坚持开展这项爱心活动,我们老百姓也非常信任。”孔同韵认为,慈善本身就是一件非常有意义的事情,“尽自己的绵薄之力去帮助需要帮

助的人,会给自身带来愉悦和成就感。帮助别人,成就自己,这是一件双向积极的事情,何乐而不为。”

好家风是一种润物细无声的力量。继“99公益日”为书香学子项目助力后,“山东好心人”孔凡方再次给爱心年夜饭活动捐款5000元,其中1350元是他的女儿孔祥云积攒的压岁钱。从2015年开始,孔凡方就以“山东好心人”的名义匿名认捐爱心年夜饭,资助书香学子,5000元,10000元,13000元……每次都是匿名捐款,也不要捐款收据,至今累计捐款已超10万元。直到2021年12月,记者才想方设法得到他的真名。他总是说,“这是一点小小的心意,我也曾受到过别人的帮助,现在应该做一些力所能及的事回报社会。”

多年来,孔凡方做公益不求出名,更不要受助人回报,并一直培养自己孩子们的公益理念。在他的言传身教下,他的孩子们都热心公益,积极向善。在良好家风的影响下,常跟着父亲做好事的孔祥云担任了镇报公益第二届书香代言人,在2021年的“99公益日”募捐中她积极发动身边人参与慈善项目,为公益活动添砖加瓦。她说:“能帮助别人是快乐的事。”

“无论是给困难家庭送年夜饭,还是给困境学子送书香都是非常好的活动。”孔凡方感叹道,“帮困不仅要有物质,也要有精神,不能小瞧精神的力量,这是物质无法替代的。”

爱心捐款内容及方式

一、“爱心年夜饭”认捐金额

“爱心年夜饭”价格为400元/份,但认捐金额不限。

二、“爱心年夜饭”认捐渠道

(一)上门到报社现场献爱心

您可以直接到镇江日报社(中山东路4号)13楼1302室进行捐赠,记者现场采访。工作日及节假日正常接收认捐。

(二)通过银行汇款捐赠

收款账户:镇江市慈善总会

开户行:江苏银行镇江京口支行

账号:70130188000137977

捐款需输入备注:用于爱心年夜饭项目

(三)通过微信转账或微信红包认捐

搜索“zjiwgys”(手机号15262917838)微信号,或扫一扫“京晚公益”微信二维码,添加“京晚公益”为微信好友后自由认捐。另可以直接扫描微信付款二维码进行认捐,记得注明“爱心年夜饭”捐款。您只要动动手指,即可献上一份爱心!

(四)发票说明

镇江市慈善总会将为您开具捐赠收据,需要捐赠收据的爱心用户将以下信息(捐赠人姓名、开票抬头、金额、捐赠截图、电话、地址等)告知工作人员。基于邮寄成本的考虑,100元以上的捐赠发票将以挂号信方式寄出,100元以下的捐赠发票请您自取,建议多次捐赠累积集中开具捐赠发票。

三、爱心热线

0511-85011972

15262917838(微信同号)



微信支付

凝聚八方力量 引领文明新风尚 爱心公益团队组织在行动



马彦如 摄

本报讯(马彦如 谢洋)镇报公益的爱心年夜饭和书香学子的活动启动以来,得到社会各界爱心团队的关注,各团队纷纷组织发动,踊跃行动,用团队的力量传递更多正能量。

1月9日上午,一位老同志走进报社,代表市民政局离退休干部党支部认捐2份爱心年夜饭。当问到他的名字时,他说,“我们都是民政老兵,这份爱心年夜饭是给困难家庭实实在在的关心,是惠民生、暖民心的生动实践。”据悉,市民政局离退休干部党支部是“六有一提升”示范党支部,支部党员们虽然都已退休,但他们仍然心系困难群众,积极发挥余热,为社会作贡献。

“现在总额是超过8份,不足9份。”走进报社,镇江社会儿女公益服务社第四分团团长吴琼计算了群里募集的善款后,给团干事打了电话,对方立刻应答:“缺多少?我马上补足。”随着红包到账声音响起,社会儿女第四分团最终决定认捐9份爱心年夜饭和1份书香礼包,这9份年夜饭定向认捐给社会儿女第四分团对接服务的困难孤寡老人。

镇江社会儿女公益服务社主要对接服务以居家

养老的孤寡和子女不在本地的空巢老人。吴琼介绍,过去老人们的年夜饭都有企业赞助,这两年不少企业因疫情经营较为困难,四分团的志愿者们便商议组织团队共同捐款,为对接服务的老人定向募集爱心年夜饭,得到大家的积极响应。吴琼不仅在志愿者群里发动,还在自己居住的桃香园小区业主群和同乡群里广泛发动。

值得一提的是,认捐了一份爱心年夜饭和一份书香礼包的陈江夫妇,本身就是第四分团对接服务的空巢老人。陈江因身体原因,每周都要血透,在自身经济条件并不宽裕的情况下,他们还坚持每年都参加捐款。陈江说,“爱心年夜饭和书香学子活动既照顾到老的,又照顾到小的,我们都不能落下。”

镇江是一座美得让人吃醋的城市,“百年恒顺”更是镇江人的骄傲。秉承“恒顺众生”的理念,恒顺人用大爱无声的点滴行动履行企业社会责任。1月9日上午,恒顺灌装车间党员蒋迎春,代表车间党支部认捐两份爱心年夜饭,她说:“这是全体支部党员的一片心意,希望更多的爱心人士加入到关爱困难家庭的行动中来。”



SHUXIANGZHENJIANG GUANAIXUEZI